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Cuen Bcsika oT 3amaunTe OT 1 70 10 uma 4 orrosopa,

CaMO €eJUH OT KOUTO € BEpPEH. OTI‘OBOp'bT

Ha BCsKa OT 3aAa4ure or 11 10 15 e yncso. 3a Bepen OTTOBOD Ha BCsKa OT 3agavduTte or 1 go 10
Ce NPHUCHXKIAT N0 3 TOYKHU. 3a BEPEH OTTOBOP HA BCSKA OT 3agaquTe or 11 70 15 ce npuewkoar
1o 6 Touykyu. 3a HEeBepeH UM HENOCOYeH OTrOBOp HE Ce NpHuCH>KIAT TO4KU. He ce paspemiasa
TIOJI3BAHETO HAa Kauakynaropu. KpaifHoTo kJsacupane Ha BCHUYKHU y4actauuu B TypuHupa morke
Aa Hamepure Ha ajpec http://www.math.bas.bg/salabashev/ ciex 24.12.2015 .

2Kypurto Bu noxkesnapa npusiTHa pabora.

1. Ennata cTpana Ha NpaBobIbIHEK ¢ nepume- 6. Heka ABC e OCTPOBI'BJIEH TPHBIBJIHHUK C
Tbp 60 € ABa I'bTH MO-AbJra OT ApPyrara crpana. 4 BAC = 45°, D e nerata Ha BHCOYHHATA npe3

JIMLeTO Ha NPABOBLIBJAHUKA € DABHO Ha:
A)100  B)150  ®) 200

2. BpoaT na ecTecTBennTe wncaa Mexay 2000 u
4000, xouTo ce gensar eaHoBpeMeHHO Ha 9 u 12 e

paBeH Ha:

A) 46
3. BpodaT Ha pasnMYHATE DelleHus Ha yDABHEHH-

€To %
A

T) 250

B) 66 T') 76

[|[z] 4 2016] — 2015] = 1

€ PaBE€H Ha:

@1

B) 2 B) 3 T) 4

BbpXa C' u P e BbTPElIHA TOYKA 34 BHCOYHHATA
CD, 3a xosito AP = BC. 'breabsr MEXJy npa-
BuTe AP u BC paBen Ha:

@ 90

A)30°  B)45°

7. CymaTa Ha ecTeCTBeHHTe YHCIIA, k, 3a KOHTO
qucy0To 10+ k mennm yucmoro 10+ k2 e pPaBHA Ha:

A)128 B)138  B) 148 158

> 3
8. Heka p ¥ ¢ ca B3aMMHOIPOCTH €CTECTBEHH YHC-
‘a u d > 1 e o0 genTen HA YHCIATA 3p—qu
9P + 2q. Yucnoro d e paBHO Ha:

A)5 B) 7 B) 11

B) 60°

T) 19

4. Ha HoBoroaumua pasnpozax6a B KHI/DKapHH—'Kg' Brpxy crpanute AB u AD na s

Ha KHUTuTe ce npoaasar ¢ 20% nHamanenwue. [le-
TP HU3NOJ3BaJ KYNOH W KYIHJI KHUTA HA — OT

HaMaJleHaTa lleHa, KaTo niaatua 9 jB. Koako je-
B3 € OPMI'MHAJHATA LEeHa Ha KHUTaTa, KYNeHa OT

[Tersp?
(B) 15

A) 10

5. Heka a,b, c ca peannu 4ncia, 3a xouto a Z£ib
U € U3I'bJIHEHO PABEHCTBOTO

B) 20 T) 25

a*(b+c) = b*(a + c) = 2015.
Yucoro c?(a + b) e pasrO Ha:

@ —2015 B) 0 B) 2000
A

N

T) 2015

ABCD ca B3eTH CHOTBETHO BBbTPEUIHN TOYKU F
u F. Heka K e npeceynaTa TOYKa Ha OTCEYKHTE
DE u FC, L e npecevnaTa TouKka Ha OTCEYKHUTE
DE v BF, u M e npecednaTa TOYKa HA OTCEUKH-
Te F'B u EC. OTHOmeHwneTo

Semr + Spxc
Srrx + Subc

€ PaBHO Ha:

@ pE 5. ol



X

10. Axop, 3p+2, Tp+6, 9p+ 8 u 11p + 10 ca
MPOCTH YHCJaA, TO YHCI0TO 6p + 11 e:

IPOCTO CBCTABHO

B) rouen kBagpar I') kparo Ha 11

11. Heka ABC e mpaBObI'bjleH TPUBIBJIHHK C
JACB = 90°, 4 BAC = 30° u xumorenysa
AB = 10. Heka D e BbTpenHa TOYKa 3a TPHb-
IbJIHUKA, 3a Koato < BDC e m
4 ACD =4 DBA. Axo E e mpeceynaTa TOYKa
Ha npasute AB u CD na ce HaMepu IbJKHHATA,
Ha oTceuykata AF. )

=

12. Jla ce Hamepu OpoAT Ha ABOMKHTE eCTECT-
2
z

BeHHTe YHucaa (Z,Yy), 34 KOUTO YHCIOTO e

/

T+
IIPOCTO.

13. Ha koJKo0 Hali-MHOTO HyJIM MOXKe Ja 3aBbpIi-
Ba 4HCJIO OT BHAa 3"+ 1,n=1,2,....
14. [la ce HamMepu Hali-TOISIMOTO ECTECTBEHO YHC-

JIO k), 3a KOETO CPhIIECTBYBA €CTECTBEHO YHCJIO M
TaKOBa, Y€ BCUYKHU YHUCJIY

(n+1)27, (n+2)2", ..., (n+ k)2 HF-!

15. /Ta ce Hamepu 6POAT Ha €CTECTBEHHUTE YHC-
Jla, YAATO PA3JINKA C NPOU3BENEHHETO Ha NUudpU-

Te UM (B JECETHYHUYA 3an1/1c) € PaBHa Ha CyMara

Ha HUDPUTE HM. |
Y

Ca TOYHH KBaJpAaTH.



